
	

	

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ	

	
Το	 Εργαστήριο	 Πρωτοβάθμιας	 Φροντίδας	 Υγείας,	 Γενικής	 Ιατρικής	 και	 Έρευνας	

Υπηρεσιών	 Υγείας	 του	 Τμήματος	 Ιατρικής	 του	 Αριστοτελείου	 Πανεπιστημίου	

Θεσσαλονίκης	 με	 μεγάλη	 χαρά	 σας	 προσκαλούμε	 στην	 διαδικτυακή	 ενημερωτική	

εκδήλωση	με	θέμα:	

«Εμβολιασμός	για	την	εποχική	γρίπη,	τρέχουσες	συστάσεις	και	στρατηγικές	προς	

την			πληθυσμιακή	εμβολιαστική	κάλυψη»	

Η	εκδήλωση	θα	διεξαχθεί	την	Τετάρτη	15	Νοεμβρίου	2023	και	ώρα	13:00-14:30	

	

Ο	αποτελεσματικότερος	 τρόπος	πρόληψης	 είναι	 ο	 εμβολιασμός	με	 το	αντιγριπικό	

εμβόλιο,	το	οποίο,	όταν	χορηγηθεί	σωστά	και	έγκαιρα	συμβάλλει	στον	περιορισμό	

της	μετάδοσης,	στην	προστασία	από	 τις	σοβαρές	επιπλοκές	 της	 γρίπης	καθώς	και	

κατά	επέκταση	στη	μείωση	απουσιών	από	την	εργασία,	 το	σχολείο	και	κάθε	άλλη	

κοινωνική	εκδήλωση.		

Την	 προσεχή	 περίοδο	 γρίπης	 2023-2024,	 ο	 ιός	 της	 γρίπης	 θα	 κυκλοφορήσει	

παράλληλα	 με	 	 τον	 	 ιό	 	 SARS-CoV2	 που	 	 προκαλεί	 τη	 νόσο	 COVID19.	 Αυτή	 η	

ιδιαίτερη	 συγκυρία	 απαιτεί	 την	 πλήρη	 εφαρμογή	 του	 αντιγριπικού	 εμβολιασμού	

κατά	 την	 προσεχή	 περίοδο	 με	 	 προτεραιότητα	 	 τον	 	 εμβολιασμό	 	 ατόμων	 που	

ανήκουν	σε	ομάδες	αυξημένου	κινδύνου.	Στόχος	είναι	η	μείωση	των	πιθανοτήτων	

ταυτόχρονης	 προσβολής	 και	 με	 τους	 δύο	 ιούς,	 που	 μπορεί	 να	 επιβαρύνει	 την	

κατάσταση	των	ασθενών,	καθώς	και	η	μείωση	του	φόρτου	των		υπηρεσιών		υγείας		

από	την	ενδεχόμενη	αυξημένη	ζήτηση.	



Οι	γιατροί,	νοσηλεύτριες,	επισκέπτριες	υγείας	και	άλλοι	επαγγελματίες	υγείας	που	

εργαζόμαστε	 στην	 Πρωτοβάθμια	 Φροντίδα	 Υγείας	 καλούμαστε	 με	

επικαιροποιημένες	 γνώσεις,	 για	 άλλη	 μια	 φορά	 	 να	 συμβάλλουμε	 σε	 αυτό	 τον	

στόχο.	

	

Μπορείτε	να	εγγραφείτε	δωρεάν	στην	εκδήλωση	στο	bit.ly/fluvaccines2023	

Περισσότερες	πληροφορίες		μπορείτε	να	βρείτε	εδώ:	

h"ps://www.auth.gr/conferences/emvoliasmos-gia-!n-epochiki-gripitre/		

	

Σας	περιμένουμε	όλες	κι	όλους!	

	

Με	εκτίμηση	

Εμμανουήλ	Σμυρνάκης,	Αν.	 Καθηγητής	Πρωτοβάθμιας	Φροντίδας	Υγείας	 -	 Ιατρικής	

Εκπαίδευσης,		Εργαστήριο	ΠΦΥ,	ΓΙ	και	ΕΥΥ,	Τμήμα	Ιατρικής	ΑΠΘ	

και		

η	ομάδα	εργασίας	της	πρωτοβουλίας	

	



	

	

	


